

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  
«Средняя общеобразовательная школа №60» города Чебоксары

## Сочинение «Герой моей семьи»

Работу выполнил:  
ученик 5 класса В  
Орлов Константин Борисович,

Руководитель: Орлова Г.А.,  
учитель русского языка и  
литературы

Чебоксары

Нет в России семьи такой,  
Где б не памятен был свой герой  
Е. Агранович

Из рассказов взрослых, из учебников я знаю о том, что была страшная война в XX веке - Великая Отечественная война 1941-1945 годов. Фашисты напали на нашу страну, и весь наш народ поднялся на борьбу с ними. Эта война коснулась каждой семьи. Многие с оружием в руках воевали за Родину и погибли на этой войне. Нелегко было и тем, кто остался в тылу. Они работали день и ночь, чтобы обеспечить фронт всем необходимым. Не обошла война и нашу семью.

Мой прадед Егоров Алексей Егорович был призван в 1942 году. Ему в это время был 41 год, у него была семья: жена, моя прабабушка, и две дочери. Нелегко было моей прабабушке. Приходилось одной воспитывать детей, вести хозяйство и работать в колхозе. Она вырастила детей, только не дождалась своего мужа, моего прадедушки, с войны.

Мой прадед был призван в 1942 году, воевал до десятого июля 1943 года. Больше мы о нем ничего не знаем. Мы с мамой искали его в электронном архиве. Там сказано, что он пропал без вести. Его однополчанин, побывавший в плену, только перед смертью (он боялся об этом говорить, потому что пострадал за то, что во время войны попал в плен) рассказал о судьбе моего прадеда его дочери - моей бабушке. Оказывается, мой прадед Егоров А.Е. в тот злополучный день вышел посмотреть, что происходит снаружи землянки. Он не успел зайти, начался бой. Фашисты захватили место, где остановилась рота моего дедушки. Многие были убиты, некоторые попали в плен. В этой обстановке некому было искать моего прадеда.

Так мы о нем до сих пор ничего не знаем. Но мы о нем всегда помним. В деревенском доме бабушки и дедушки до сих пор висит его портрет. Односельчане запомнили его как очень хорошего, доброго и отзывчивого человека. Как говорит моя мама, ее бабушка (жена Егорова Алексея Егоровича, моя прабабушка) часто говорила, что «таких людей сейчас не встретишь». Действительно, мой прадед был человеком очень великодушным, добрым и отзывчивым. Около дома моей бабушки в деревне Ятманкино до сих пор стоит колодец, вырытый моим прадедушкой. В самые засушливые годы вода в колодце не иссякает. Мой прадедушка Алексей Егорович вырыл его для всех односельчан.

Прошло много лет со дня окончания войны, но светлый образ моего прадеда никогда не будет забыт в нашей семье. Моего брата назвали Алексеем в честь него, и мама постоянно напоминает ему о том, что он должен достойно носить его имя.

Мой прадедушка — настоящий герой для меня. Пусть ничего не известно о его героических подвигах, о том, был ли он награжден медалями и орденами, но он защищал нашу Родину и пожертвовал своей жизнью ради этого. Я думаю, во время Великой Отечественной войны было много таких «неизвестных» героев. Вечная им память!